

POSUDOK VEDÚCEHO BAKALÁRSKEJ PRÁCE

Autor práce: **Tomáš Novotný**

Študijný odbor: Biologie - geografia

Názov posudzovanej práce: *Tradice versus komercializace venkovského prostoru Vyškovska*

Formálne splnenie zadania práce:

Bakalárska práca odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

Obsahová úroveň práce:

Štruktúra práce je vyhovujúca, kapitoly na seba logicky nadväzujú. Ide o jednu zo štandardných tém zameraných na geografiu (vidieckych) sídel odrážajúcich sa od komplexnej charakteristiky regiónu. V práci je dobre spracovaná teoretická aj aplikačná časť (vrátane vlastného výskumu).

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Autor preukázal dobrú orientáciu v relevantných zdrojoch literatúry. Úroveň práce s literatúrou i terminologicko-pojmový aparát sú na dobrej úrovni. Z českých autorov chýba Perlín (je citovaný iba raz ako internetový zdroj), ktorý sa problematike českého vidieka venuje dlhodobo. Príslušné práce sú citované korektne.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková a grafická úroveň práce sú dobré. Grafy a priložené fotografie primerane dopĺňajú textovú časť. Mapových príloh je málo, na obr. 23 sa názov nezhoduje s legendou.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Akú úlohu zohráva v rozvoji obcí aktívny prístup starostov, príp. regionálnych lídrov a akým spôsobom sa to prejavuje v mikro-regionálnom rozvoji?

Požitie termínu "typologizace" nie je vhodné odborne ani jazykovo, je to akási nevydarená skomolenina termínov "typologie" a "kategorizace".

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že autor preukázal primeranú orientáciu vo zvolenej problematike a spracoval bakalársku prácu na dobrej úrovni. Teoretický vstup dáva predpoklady na ďalšie možnosti výskumu v tejto oblasti aj na väčšom území s možnosťou výraznejšieho zohľadnenia priestorovej (geografickej) zložky a priestorových súvislostí. Práca prináša niekoľko zaujímavých výsledkov a zistení.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známkou veľmi dobre.

V Olomouci 21. 5. 2010

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.

vedúci bakalárskej práce